BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL



Núm. 54 Viernes 20 de marzo de 2009 Pág. 16406

SECCIÓN PRIMERA

Empresarios

Otros actos publicados en el Registro Mercantil

JAÉN

Depósito de cuentas anuales (Marzo de 2009)

96830 - ONDANET ANDALUCIA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA(2003). 96831 - ONDANET ANDALUCIA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA(2004). 96832 - ONDANET ANDALUCIA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA(2005). 96833 - ONDANET ANDALUCIA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA(2006). 96834 - ONDANET ANDALUCIA SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA(2007).